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　６月 20 日（土）・21 日（日）に、たかしまワイ
ワイキッズと題して、びわ湖青少年の家でデイキャ
ンプを行いました。
　２日間で 46 人の子どもたちが参加し、子どもた
ちはレクリエーションや野外炊事でカレーライス作
りを楽しみました。ザリガニ釣りで初めてザリガニ
を触った子どもたちもいて、大喜びでした。
　この活動は、市内小学校１年生から３年生までを
対象に仲間作りや社会性・コミュニケーション能力・
自立心・協調性といった生きる力を育むことを目的
としています。（高島市青少年育成市民会議）

　子どもたちのさまざまな体験活動を支援・指導い
ただくサポーターを養成するため、今年度も子ども
の体験活動サポーター養成講座を開講しています。
６月６日（土）には、第１回目の講座「知ってて安
心　救急法」を高島市消防本部で開催しました。心
肺蘇生法やＡＥＤの使用方法の説明の後、人形を使
った実技講習を行いました。参加者の皆さんは、真
剣な表情で講習に取り組んでいました。（青少年課）

　今後の予定は、広報たかしま６月号Ｐ 24 をご覧ください。
　また、サポーターバンクでは、子どもたちの体験活動をサ
ポートする講師の先生や活動補助をしていただく方を派遣し
ています。ぜひ、子ども会活動や地域での活動にご利用くだ
さい。詳しくはホームページにも掲載しています。

　高島市青少年育成市民会議では、市内の小学
校４年生から６年生を対象にした体験活動「よ
えもん道場」を実施しています。
　５月 30 日（土）に第１回目の活動「仲間作
りのレクリエーション」を行い、44 人のメン
バーで今年度の活動がスタートしました。初め
ての活動ということで、なかなか自分の学校以
外の子どもと話ができませんでしたが、自己紹
介ビンゴゲームなどですっかり打ち解け、新し
い友達ができました。
　６月 13 日（土）には、２回目の活動「びわ湖・
湖岸ウォーク」を行いました。体験活動の一環
として子どもたちが自ら切符を購入し、自宅の
最寄り駅から電車に乗って永原駅に集合。永原
駅から琵琶湖岸をマキノサニービーチまで歩き
ました。約 10 ｋｍの暑くてつらい道のりでし
たが、参加者全員が頑張って完歩しました。初
夏の景色と心地よい風は疲れを吹き飛ばしてく
れました。（高島市青少年育成市民会議）

たかしまワイワイキッズ
初めてのザリガニに興奮

子どもの体験活動サポーター養成講座
知ってて安心！…救急法

よえもん道場スタート！
琵琶湖岸 10kmを完歩！

↑永原駅からマキノサニービーチまで歩きました

こ
の
メ
ン
バ
ー
で
１
年
間

が
ん
ば
り
ま
す
！

　６月 18 日（木）に、「藤樹の里あどがわ花いっ
ぱい運動推進協議会（会長渕田瑞穂）」の個人会員
とグループ会員から 22 人、企業・団体の会員から
50 人、滋賀国道事務所から 2 人が 161 号周辺で
マリーゴールドの花植え、清掃作業を行いました。
　この運動は今年で 14 年目、道の駅へ訪れる人や
国道を通行される方の人目を引き留めゴミ等ポイ捨
てのないきれいな道づくりと町の美化を目指して、
ボランティアの皆さんで継続しています。
　美しい道路景観を守るため、ご協力をお願いいた
します。（安曇川支所）

藤樹の里あどがわ花いっぱい運動
道路をキレイに華やかに

　５月 31 日（日）に希望が丘文化公園で、
第 28 回滋賀県グラウンドゴルフ春季大会が
行われました。次の選手が優秀な成績を収め
られ、このうち２名が９月に和歌山県で行わ
れる国民体育大会（公開競技）に出場が決ま
りました。

※敬称略
女子の部　３位　中山　友子（今津）
　　　　　７位　木村　保子（今津）
男子の部　６位　木村　定雄（新旭）

　また市内では、各グラウンドゴルフの大会が次のとおり
行われました。（市民スポーツ課）　　　　　　※敬称略

第７回高島市グラウンドゴルフペア大会（６月 20 日）

準優勝
中川　克己・
林　よし乃（朽木）

第３位
加藤　勝・
加藤　君子（高島）

優　勝
川井　清・
岡村　敦夫（今津）

第 11 回高島市民体育大会グラウンドゴルフの部
兼第 31 回高島市グラウンドゴルフ春季大会（５月 28 日）

優勝
萬木　昭雄（高島）

準優勝
川島　徳次郎（新旭）

第３位
河野　市造（今津）

グラウンドゴルフ各大会開催
中山さん、木村さんの国体出場が決定！…

　このたび、長年にわたり地域安全活動に多大
な貢献をされていることが評価され、上川德幸
さん（安曇川）が、近畿管区警察局長・近畿防
犯協会連絡協議会連名表彰を受けられました。
　上川さんは、高島職域防犯協議会、レイクウ
エスト・パトロール隊の一員として、ＪＲ各駅
駐輪場の自転車整理や防犯パトロールなどの地
域安全活動の推進に日々積極的に取り組まれて
います。（総合防災局）

地域の安全を守る！
上川德幸さんが表彰

中山友子木村定雄 木村保子

国体出場国体出場
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高齢者に次々と販売する
「催眠商法」が増加しています !!

生活相談課　 （25）8125

○安易に会場に近づかず、勧誘
　されても不要な商品の購入は
　断りましょう。
○販売員の親切は契約させるためのもので
　す。大切な老後の資金を取り崩してまで
　購入が必要か考えましょう。
○ 家族や周囲の人は、高齢者に寄り添った
　話し合いを心がけましょう。

○安易に会場に近づかず、勧誘
ひとこと助言

　無料の商品目当てで通っていたら、２か月
でムートン、磁気治療器、額縁など５００万
円以上契約していた。

　無料の商品目当てで通っていたら、２か月
でムートン、磁気治療器、額縁など５００万
円以上契約していた。

　無料の商品目当てで通っていたら、２か月
【事例1】

　母が会場へ出向き、４年間にわたり
５００万円以上の健康食品を買っていた。押
入れから大量の健康食品が出てきた。

　母が会場へ出向き、４年間にわたり
５００万円以上の健康食品を買っていた。押
入れから大量の健康食品が出てきた。

　母が会場へ出向き、４年間にわたり
【事例2】

　物忘れが激しい母を事業者が車で迎えに来
て、次々販売していた。健康食品や布団など
合計１０００万円以上購入しており、老後の
資金がほぼゼロ状態である。

　物忘れが激しい母を事業者が車で迎えに来
て、次々販売していた。健康食品や布団など
合計１０００万円以上購入しており、老後の
資金がほぼゼロ状態である。

　物忘れが激しい母を事業者が車で迎えに来
【事例3】

●支払いが困難になるまで多量に販売する。
●判断能力が十分ではないと思われる人に
　販売している例もある。
●周囲の人は心配しているが、本人は事業
    者のことを信じているため、家族間の  
   トラブルのきっかけになる。

問題点

　　　　　　　とは、無料の日用品で人を集め、
雰囲気を盛り上げて高額な商品を販売するもの
です。最近は長期にわたる販売会で、常連客に
対し行う「次々販売」や「過量販売」に関する
相談が増加しています。

「催眠商法」

お困りの際は、
「消費者ホットライン」　　　  188

イヤヤ！
☎
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　７月２日（木）に、安曇川公民館で共育研修会が行われ、
子育て真っ最中のお母さんたち約１５０人が参加しました。
　講師に、幼稚園・小学校向け課外教室「エンピツらんど」
の創業者　立石美津子さんを迎え、「テキトー母さんのす
すめ！」をテーマにご講演いただきました。
　ご自身の経験や、仕事を通じて約１万人以上の親子と接
してこられた経験を元に、子どもが自己肯定感を持つこと
の必要性を熱弁。他人の子と比べて「あれができていない」
など叱るのではなく、子ども自身の成長を認めてあげるこ
との大切さなどをエピソードを交えて話されました。
　育児に追われる保護者にとって、子育てを見つめ直すき
っかけとなったのではないでしょうか。（秘書広報課）

「
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【共育研修会】６歳までの子育てアドバイス
テキトー母さんのすすめ

　６月 28 日（日）に今津総合運動公園内サン
ルーフ今津で、「２０１５たかしま子どもフェ
スティバル」を開催しました。

●…２０１５たかしま子どもフェスティバル

子どもも大人も
笑顔あふれる！

保険年金課　 （25）8137
　大津年金事務所　 077（521）1789

　国民年金保険料は、納付案内書等によって毎月
銀行などで納めていただく以外に、オトクな口座
振替を利用していただくこともできます。

・手間が省け、納め忘れがない
　保険料が自動的に引き落とされるの

で金融機関などに行く手間が省けるう
え、納め忘れもなくなります。

・割引制度があり大変お得
　月々 50 円割引される【早割制度】や、

現金納付よりも割引額が多い【６か
月前納】・【１年前納】・【２年前納】など

   があり、大変お得です。

▼口座振替のお申し込み
　「国民年金保険料口座振替納付申出書」に必要
な事項を記入・押印（金融機関へのお届印）し、
お近くの年金事務所へ郵送、または金融機関に提
出してください。

（申出書は、年金事務所、保険年金課または各支
所の窓口に備え付けしています。）

※年金事務所の窓口に提出される場合は、納付書また
は年金手帳、通帳、金融機関届出印が必要です。
※平成 27 年 10 月分からの【６か月前納】をご希望
の場合の提出期限は平成 27 年８月末です。
※平成 28 年４月からの【１年前納】、【２年前納】の
提出期限は平成 28 年２月末です。
※クレジットカードでは「２年前納」はできません。

　保険料の納め忘れがあると、将来
受け取る老齢基礎年金の額が少なく
なることや、場合によっては年金が
受けられなかったり、万一の時の障
害基礎年金や遺族基礎年金が、受け
られなくなることがあります。

国民年金保険の納付は
口座振替がおトクです

▼口座振替を利用すると…
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市内高校生ダンスグループ　→
Lionmiou（ライオンミュウ）


